

ANUNȚ

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor organizează concurs, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată unor posturi contractuale vacante de execuție cu durată normală a timpului de muncă de 8 ore pe zi, 40 ore pe săptămână, în data de **24 februarie 2023** (proba scrisă) – **ora 10.00**, iar interviul va fi susținut într-un termen de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, dată care va fi anunțată odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă, la sediul din București, B-dul Aviatorilor nr. 72, sector 1 și pe pagina de internet a autorității, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și Hotărârii Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, pentru următoarele posturi:

Referent debutant – 1 post – A.N.P.C. - D.M.P. – Compartimentul Facturare, Gestionare:

Condițiile specifice obligatorii/prevăzute în fișa postului sunt următoarele:

- studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat,
- vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției contractuale - nu este necesară.

Consilier debutant – 1 post – A.N.P.C. - D.M.P. – Compartimentul Logistică:

Condițiile specifice obligatorii/prevăzute în fișa postului sunt următoarele:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă,
- vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției contractuale - nu este necesară.

Consilier juridic gr. IA – 2 post – D.M.P. – Compartimentul Autorizare

Condițiile specifice obligatorii/prevăzute în fișa postului sunt următoarele:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, în domeniu juridic;
- vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției contractuale - minimum 6 ani și 6 luni.

Condițiile de participare la concurs sunt cele prevăzute la art. 542 alin.(1) și (2) din din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, sunt următoarele:

Poate ocupa un post vacant sau temporar vacant persoana care îndeplinește următoarele condiții:

a) are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;

- b)** cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c)** are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
- d)** are capacitate deplină de exercițiu;
- e)** are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f)** îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
- g)** nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra îndeplinirii justiției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
- h)** persoana nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
- i)** contractul să nu conțină clauze de confidențialitate sau, după caz, clauze de neconcurență;
- j)** excepție de la condiția prevăzută la [lit. a\)](#) pot fi angajați și cetățeni străini, cu respectarea regimului stabilit pentru aceștia prin legislația specifică și legislația muncii.

Concursul constă în 3 etape succesive, după cum urmează:

1. selecția dosarelor de înscriere;
2. proba scrisă;
3. interviul.

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapa precedentă.

Conform **art. 35** Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 1336/2022, pentru înscrierea la concurs candidații vor prezenta un ***dosar de concurs care va conține următoarele documente:***

- a) formular de înscriere la concurs**, conform modelului prevăzut la anexa 1;
- b) copia actului de identitate** sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
- c) copia certificatului de căsătorie** sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
- d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor** și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;
- e) copia carnetului de muncă**, a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;
- f) certificat de cazier judiciar** sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

- g) adeverință medicală** care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
- h) curriculum vitae**, model comun european.

Modelul orientativ al adeverinței menționate la [lit. e\)](#) este prevăzut în anexa 2 este publicat pe pagina de internet a Autorității, în cadrul secțiunii dedicate publicității concursului.

Adeverințele care au un alt format decât cel prevăzut la [lit. e\)](#) trebuie să cuprindă elemente similare celor prevăzute acesteia, din care să rezulte cel puțin următoarele informații: funcția/funțiile ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, temeiul legal al desfășurării activității, vechimea în muncă acumulată, precum și vechimea în specialitatea studiilor.

Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății. Pentru candidații cu dizabilități, în situația solicitării de adaptare rezonabilă, adeverința care atestă starea de sănătate trebuie însoțită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condițiile legii.

Copiile de pe actele prevăzute la [lit. b\) - e\)](#), precum și copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică cu mențiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs

Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecția dosarelor are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), **anterior datei de susținere a probei scrise.**

În situația în care candidații transmit dosarele de concurs prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid, poșta electronică, candidații primesc codul unic de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceștia și au obligația de a se prezenta la secretarul comisiei de concurs cu documentele prevăzute la [lit. b\) - e\)](#) în original, pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar **nu mai târziu de data și ora organizării probei scrise.**

Transmiterea documentelor prin poșta electronică se realizează în format pdf. cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă **lizibilă**. Candidații depun dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului pentru ocuparea unui post vacant, respectiv de 5 zile lucrătoare pentru ocuparea unui post temporar vacant. Nerespectarea celor prevăzute mai sus conduce la respingerea candidatului.

Formularul de înscriere se pune la dispoziția candidaților prin publicare pe pagina de internet a instituției, în cadrul secțiunii dedicate publicității concursului, precum și la sediu.

Copiile documentelor solicitate, se prezintă în copii legalizate sau însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs.

Bibliografia pentru posturile vacante scoase la concurs din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor - Direcția Metale Prețioase:

OUG 190/2000 - Ordonanță de urgență a Guvernului privind regimul metalelor prețioase și pietrelor prețioase în România, cu modificările ulterioare.

OUG 10/2018- Ordonanța de urgență nr. 10/2018 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 190/2000 privind regimul metalelor prețioase și pietrelor prețioase în România.

Ordin 424/2018 - Ordin privind condițiile și procedurile de autorizare a operatorilor economici naționali pentru desfășurarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase, vizarea anuală a autorizației pentru desfășurarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase, eliberată de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, completarea acesteia cu operațiuni, renunțarea la efectuarea de operațiuni și eliberarea de duplicate ale autorizației pentru desfășurarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase.

Ordin 423/2018 - Ordin privind situațiile în care se pot dispune suspendarea și retragerea autorizației pentru efectuarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase pentru operatorii economici autorizați, respectiv procedura de reautorizare, precum și situațiile în care se poate dispune interzicerea efectuării de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase pe teritoriul României de către operatorii economici din statele membre ale Uniunii Europene și Spațiul Economic European și Turcia.

Ordin 550/2018 - Ordin privind procedura de notificare, modelul formularului de notificare și modelul documentului emis de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor în urma notificării, precum și aspecte privind marca de responsabilitate, în cazul operatorilor economici din statele membre ale Uniunii Europene, din Spațiul Economic European și Turcia.

Ordin 206/2018 - Ordin privind procedura de stabilire și înregistrare a mărcilor de responsabilitate la Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, pentru operatorii economici naționali.

Ordin 207/2018- Ordin privind aprobarea modelelor mărcilor de stat ce urmează să fie aplicate pe obiecte și pe bijuterii din metale prețioase de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor.

Ordin 150/2022- Ordin privind stabilirea tarifului pentru prestarea unor servicii de către personalul Direcției metale prețioase, pietre prețioase și Proces Kimberley din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, la cererea persoanelor fizice și juridice interesate.

Ordin 166/2020- Ordin privind Procedurile de analiză și marcare a metalelor prețioase.

Hotărârea Guvernului nr. 700/2012 - privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, cu modificările și completările ulterioare

Ordonanța Guvernului nr. 21/1992- privind protecția consumatorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanța Guvernului nr. 2/2001- privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanța Guvernului nr. 27/2002- privind reglementarea activității de soluționare a petuțiilor, cu modificările și completările ulterioare;

Constituția României, republicată;

Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 - privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea 53/2003 - Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 202/2002 - privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Legea nr. 554/ 2004 - privind contenciosul administrativ, cu modificările ulterioare;

Legea nr. 24/2000 - privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Legea nr. 514/2003 – privind organizarea și exercitarea profesiei de consilier juridic, cu modificările ulterioare.

Tematica propusă pentru posturile vacante scoase la concurs din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor - Direcția Metale Prețioase:

OUG 190/2000 - Ordonanță de urgență a Guvernului privind regimul metalelor prețioase și pietrelor prețioase în România, cu modificările și completările ulterioare;

Constitutia României, republicată:

TITLUL II - Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale;

TITLUL III - Autoritățile publice:

- CAPITOLUL III – Guvernul
- CAPITOLUL V - Administrația publică

OUG 10/2018- Ordonanța de urgență nr. 10/2018 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 190/2000 privind regimul metalelor prețioase și pietrelor prețioase în România.

Ordin 424/2018 - Ordin privind condițiile și procedurile de autorizare a operatorilor economici naționali pentru desfășurarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase, vizarea anuală a autorizației pentru desfășurarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase, eliberată de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, completarea acesteia cu operațiuni, renunțarea la efectuarea de operațiuni și eliberarea de duplicate ale autorizației pentru desfășurarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase.

Ordin 423/2018 - Ordin privind situațiile în care se pot dispune suspendarea și retragerea autorizației pentru efectuarea de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase pentru operatorii economici autorizați, respectiv procedura de reautorizare, precum și situațiile în care se poate dispune interzicerea efectuării de operațiuni cu metale prețioase și pietre prețioase pe teritoriul României de către operatorii economici din statele membre ale Uniunii Europene și Spațiul Economic European și Turcia.

Ordin 550/2018 - Ordin privind procedura de notificare, modelul formularului de notificare și modelul documentului emis de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor în urma notificării, precum și aspecte privind marca de responsabilitate, în cazul operatorilor economici din statele membre ale Uniunii Europene, din Spațiul Economic European și Turcia.

Ordin 206/2018 - Ordin privind procedura de stabilire și înregistrare a mărcilor de responsabilitate la Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, pentru operatorii economici naționali.

Ordin 207/2018 - Ordin privind aprobarea modelelor mărcilor de stat ce urmează să fie aplicate pe obiecte și pe bijuterii din metale prețioase de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor.

Ordin 150/2022 - Ordinul nr. 150/2022 privind stabilirea tarifului pentru prestarea unor servicii de către personalul Direcției metale prețioase și al Direcției generale laboratoare Larex - Laboratorul încercări metale prețioase, pietre prețioase și Proces Kimberley din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, la cererea persoanelor fizice și juridice interesate

Ordin 166/2020- Ordin privind Procedurile de analiză și marcarea a metalelor prețioase.

Hotărârea Guvernului nr. 700/2012 - privind organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, cu modificările și completările ulterioare:

- art. 2- art 7.

Ordonanța Guvernului nr. 21/1992- privind protecția consumatorilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

- CAPITOLUL III - Protecția intereselor economice ale consumatorilor
- CAPITOLUL IV - Informarea și educarea consumatorilor
- CAPITOLUL X - Sancțiuni

Ordonanța Guvernului nr. 2/2001- privind regimul juridic al contravențiilor, aprobată, cu modificările și completările ulterioare;

- CAPITOLUL I : art 3- art 8, art 13
- CAPITOLUL III : art. 21, art. 23, art. 24

Ordonanța Guvernului nr. 27/2002- privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare :

- art. 2 – art. 9, art. 15.

Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 - privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicata, cu modificările și completările ulterioare:

- CAPITOLUL I
- CAPITOLUL II: - art. 7.

Legea 53/2003 - Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare:

TITLUL I - CAPITOLUL II:- art. 3- art. 9;

TITLUL II - CAPITOLUL I: - art. 17 - art. 18.

Legea nr. 202/2002 - privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare

- CAPITOLUL I
- CAPITOLUL II.

-

Legea nr. 554/ 2004 - privind contenciosul administrativ, cu modificările ulterioare

- CAPITOLUL I - art. 2
- CAPITOLUL II - art. 7 - art. 8.

Legea nr. 24/2000 - privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare

- CAPITOLUL I: art. 4 - art. 8;
- CAPITOLUL II: art. 13.

Legea nr. 514/2003 – privind organizarea și exercitarea profesiei de consilier juridic, cu modificările ulterioare:

- CAPITOLUL I
- CAPITOLUL II.

Depunerea dosarelor de concurs și completarea formularului de înscriere se vor face în perioada **03 februarie 2023 – 16 februarie 2023**, la sediul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor din B-dul Aviatorilor nr. 72, sector 1, București, Serviciul Resurse Umane din cadrul Direcției Economice și Resurse Umane, tel. 021.316.74.84, e-mail resurseumane@anpc.ro, de luni până joi între orele 8.30 – 15.30, iar vineri între orele 8.30 – 13.00.

În termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs selectează dosarele înscrise pe baza îndeplinirii condițiilor de participare, în cazul concursului pentru ocuparea unui post vacant.

Rezultatele selecției dosarelor de concurs se afișează de către secretarul comisiei de concurs la sediul autorității precum și pe pagina de internet a autorității, **în termen de o zi lucrătoare** de la expirarea termenului de selecție a dosarelor de către comisia de concurs.

Proba scrisă va avea loc în data de **24 februarie 2023, ora 10.30, la sediul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor din B-dul Aviatorilor nr. 72, sector 1, București.**

Durata probei scrise se stabilește de comisia de concurs în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, **dar nu poate depăși 3 ore.**

Interviul se susține într-un termen de 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, data și ora susținerii interviului se afișează odată cu rezultatele la proba scrisă.

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se realizează prin afișare la sediul și pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, după caz, **în termen de o zi lucrătoare** de la data finalizării probei.

După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor de înscriere, proba scrisă și/sau interviu, după caz, candidații nemulțumiți pot depune contestație la secretarul comisiei de concurs, **în termen de cel mult o zi lucrătoare** de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și/ interviu.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se realizează prin afișare la sediul autorității și pe pagina de internet, la secțiunea special creată în acest scop, **imediat după soluționarea contestațiilor.**

Rezultatele finale al concursului pentru ocuparea unui post vacant se afișează la sediul autorității și pe pagina de internet, la secțiunea special creată în acest

scop, **în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor soluționării contestațiilor** pentru ultima probă.

Menționăm faptul că anunțul de concurs va apărea pe site-ul: posturi.gov.ro, pe site-ul Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor și la sediul A.N.P.C., în data de **02 februarie 2022**.

PREȘEDINTE

Cabinet Președinte
Bd. Aviatorilor nr. 72, Cod Poștal 011865, Sector 1, București
Tel. +4 021 3121275 , Fax: +4 021 3143462, E-mail cabinet@anpc.ro, www.anpc.gov.ro